
МБОУ «ООШ» пст. Зимовка 

Результаты  

проведения анкетирования родителей по питанию 

 

Вопросы анкееты Предлагаемые ответы  

родителей 

Ответы 

родителей 

Дата 

проведени

я анкеты 

Количеств

о 

опрошенн

ых 

 Процент 

удовлетворенности 

родителей 

организацией 

питания 

Интересуетесь 

ли Вы 

информацией о 

питании в 

школе 

- да 

- нет 
 

5 человек 

0 

11.12.2023 5 человек 100% 

Каким образом 

питается Ваш 

ребенок в 

школьной 

столовой? 
 

организовано 

 

индивидуально 

 

 не питается (кушает 

дома) 
 

5 человек 

 

 

0 

 

 

0 

 

 

11.12.2023 5 человек 100% 

Как отзывается 

Ваш ребенок о 

питании в 

Вашей школе? 

хорошо 

нейтрально 

плохо  

5 человек 

0 

0 

11.12.2023 5 человек 100% 

Оцените 

питание в Вашей 

школе по 

пятибалльной 

шкале (5 баллов 

– максимум). 
 

- 1 балл 

- 2 балла 

- 3 балла 

- 4 балла 

- 5 баллов 
 

 

0 

0 

0 

0 

 

5 человек 

 

11.12.2023 5 человек 100% 

Как Вы 

оцениваете 

соотношение 

цены и качества 

питания в школе 

по пятибалльной 

шкале (5 баллов 

– максимум). 
 

- 1 балл 

- 2 балла 

- 3 балла 

- 4 балла 

- 5 баллов 
 

 

0 

0 

0 

0 

 

5 человек 

 

11.12.2023 5 человек 100% 

Требуется ли 

Вашему ребенку 

специализирова

нное питание? 
 

Да 

нет 

0 

5 

11.12.2023 5 человек 100% 

 

Директор школы                          О. И. Мальцева 

Член комиссии (родитель)          А.В. Руськина 



 


